

Лучший компаньон в походах: многовековой гренландец родом из Сибири за 700\$

Древнейшей ездовой собакой является не хаски, как принято считать, не маламут, не даже самоедская лайка. Речь идёт о малоизвестной в сибирских кругах породе – гренландсхунде, по-другому - гренландской собаке. Считается, что появилась собака на территориях Гренландии и Дании несколько тысяч лет назад. Однако некоторые учёные уверяют, что родиной гренландсхундов является Сибирь, а уже потом, в 17-м веке, они перекочевали в северо-западные районы.

Археологические находки подтверждают, что питомцы заселяли северные земли более пяти тысяч лет назад.

В настоящее время не только в сибирских краях, но даже в Европе собак данной породы можно встретить крайне редко.

Европейцы вообще впервые узнали о ней в 1936 году. После того как французский исследователь Поль-Эмиль Виктор привёз несколько собак из полярной экспедиции.

По размерам гренландская собака находится примерно между хаски и аляскинским маламутом, а точнее, рост собаки составляет 55-65 сантиметров, а вес – около 30 килограммов. Так как родиной гренландцев являются достаточно



холодные страны, то и шерсть у них густая, двухслойная. Благодаря этому у тела собаки создаётся собственный микроклимат. Поэтому они могут выдержать как холод, так и жару.

Собаки отличаются трудолюбивым серьёзным спокойным характером. Они не пристают к хозяину, чтобы тот их поласкал или поиграл. Собакам необходимо только одно – физические нагрузки. Это идеальные спутники для любителей активного образа жизни. Они будут ходить в походы зимой и летом, лазить по горам, переплывать реки. Пик Черского в горах Хамар-Дабана будет для собаки любимым местом.

В то же время гренландцы не любят, когда физическую силу применяют к ним. Злого человека они не признают хозяином. Но и доброго тоже. Поэтому хозяин гренландца должен иметь сильный и твёрдый характер. Человек должен с первого же знакомства показать, что главный здесь он. В противном случае собака заберёт место главы семьи себе. Если собаке не уделять должного внимания или переборщить с рукоприкладством, то она просто сбежит.

Держать пса в квартире можно, но только при условии, что животное ежедневно будет получать минимум двухчасовые нагрузки. Придомового двора собаке также хватать не будет. Если животные этой породы не будут в достаточной мере расходовать свою энергию, то они начнут в буквальном смысле разрушать квартиру – грызть всё, что попадётся под пасть. Ко всему прочему разгром будет происходить с безостановочным лаем.

Также придётся заморочиться с шерстью. Два раза в год у собак случается сильная линька. Спасти дом от шерсти поможет только ежедневное вычёсывание. При том, что мыть собаку необходимо как можно реже. Так как фолликулы волосков выделяют специальные масляные вещества, благодаря которым предотвращается сухость и раздражение кожи.

Главный плюс этой породы: многовековой естественный отбор, проходивший в столь суровых условиях жизни в Арктике, привел к тому, что у породы практически отсутствуют наследственные заболевания. Собаководы пишут, что гренландсхунды в своё время охотились на оленей, моржей и медведей. Также гренландсхунды являются долгожителями. Они могут прожить до 15 лет, что достаточно долго для крупных пород.

Брать гренландсхунда в качестве сторожевого пса – большая ошибка. Собаки очень дружелюбны и доверчивы к чужим.

Средняя цена щенка гренландской собаки - 45 тысяч рублей.

Источник фото: kotsobaka.com

Автор: Миша Ковальски
© Babr24.com
БРАТЯ МЕНЬШИЕ, МИР 👁 9560
25.10.2018, 22:25 📄 1734
URL: <https://babr24.com/?ADE=182355>
Bytes: 3728 / 3403 Версия для печати



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)